

持续排查消防隐患 营造安全生活环境

本报讯 近日,为切实保障辖区居民生命财产安全,维护社会稳定,中原区建设路街道积极行动持续加强对辖区内的消防隐患排查工作。

巡防队员社区网格员分组深入辖区各个角落,重点针对老旧小区、商业街、人员密集场所等区域展开细致排查。在老旧小区仔细检查楼道内是否存在杂物堆积堵塞消防通道的情况,对发现的堆积物及时联系相关居民进行清理,确保通道畅通无阻。同时,查看消防器材配备是否齐全,是否能正常使用等。在商业街,工作人员对各类商铺的电线铺设是否规范、有无违规使用大

功率电器等问题进行逐一排查。针对部分商铺存在的飞线充电等隐患,当场督促商家尽快整改,以防患于未然。

人员密集场所如商场也是排查重点。队员们认真核查疏散指示标志是否明显、应急照明设备是否完好等。对排查出的消防隐患详细记录,并及时告知相关责任人,要求其限期整改到位。

此次排查有效提升了辖区整体消防安全水平,为居民营造了更加安全的生活环境。

记者 唐善普
通讯员 李宁 王辉 文/图



护航青春路 做好爱心岗护学工作 为学生安全保驾护航

本报讯 立冬以来,天气逐渐变冷,中原区航海西路街道巡防中队校园爱心岗的队员们一直兢兢业业守护在岗位上,护送学生上学、放学。

中队爱心岗已有10余年,无论刮风下雨,不畏严寒,伴随着学生上下学,用实际行动维护了老师和学生的安全,净化了校园周边的治安环境,小学门口在闹市街区,门前车流量大,过往人员较多,容易发生交通事故,为了能够让学生们平安地上学来高兴地回家去,执勤的队员负责疏导交通、护送学生过马路,加大学校周边安全巡逻密度,并且制作了宣传卡片、制作展板、开设校园知识讲座等,不断提高安全防范技能素质培训。

航海西路街道将继续做好爱心岗护学工作,提升校园周边见巡率,维护社会治安秩序和交通秩序,为学生安全保驾护航。
记者 唐善普 通讯员 闫宏伟 文/图

棉纺路街道 志愿护学岗 护苗在行动

本报讯 近日,中原区棉纺路街道锦绣城社区开展“爱心护苗”志愿服务活动,组织社区党员自愿加入护学岗队伍,轮流在锦绣小学校门路段执勤,共同守护孩子们上下学时的安全。

党员志愿者们提前半小时抵达学校门前,以高度的责任感投入到交通疏导工作中,确保大门通道畅通无阻,同时增强了校园的安全保卫力量,为孩子们平安放学筑起一道坚实的“安全屏障”。“爱心护苗”志愿活动的持续开展与示范带动,家长和孩子们的交通安全意识得到了显著提升。

接下来,锦绣城社区围绕“我为群众办实事”实践活动,将持续开展志愿服务,为孩子们平安上下学构建安全防线。
记者 唐善普 通讯员 宋凯霞

绿东村街道 义诊进社区 为居民提升优质便捷医疗服务

本报讯 近日,为更好地服务居民健康,做到早发现、早诊断、早治疗、早康复,中原区绿东村街道陇南社区联合郑州甲乳中医院开展“甲状腺乳腺公益筛查”义诊活动,为居民送去专业的医疗服务和贴心的关怀。活动中,医护人员凭借专业的医

疗技术和丰富的临床经验,为现场群众提供全面细致的医疗服务,针对不同居民的健康状况,提供了个性化的诊疗建议。现场不仅设有免费测血糖、测量血压、甲状腺超声检查等基础检查服务,还根据患者的需要提供相关医疗服务。社区网格员向前来



咨询的群众发放了多种健康知识宣传资料,进一步科普了高血压、糖尿病等常见疾病的相关知识。

义诊活动为居民提供了面对面、零距离的专业医疗服务,优质便捷服务,增强了居民自我保健意识。
记者 唐善普 通讯员 芦夏薪

三官庙街道 网格员化身调解员 矛盾纠纷“格”内解

本报讯 11月4日上午,中原区三官庙街道郑煤机社区网格员成功协助一名聋哑人士完成邻里矛盾调解,践行“我为群众办实事”实践活动,彰显了责任与担当。

当日,一名女士匆匆来到社区服务中心,打着手势,网格员凭借职

业经验,迅速判断她遇到了困难。通过纸笔交流,了解到她的家中天花板往下滴水,给生活带来极大不便。由于夫妇两人均为聋哑人,无法与楼上住户沟通,十分着急。网格员安抚其情绪后,立即来到住处,并见到楼上住户,协调解决漏水问题。

郑煤机社区始终持续关注辖区居民的生活需求,尤其是独居老人、残疾人等困难群体,用行动让他们切实感受到社区党委的温暖与关爱,传递社会正能量。

记者 唐善普
通讯员 李银漫

桐柏路街道 楼上漏水楼下愁 调解共续邻里情

本报讯 网格无小事,事事关民生。居民的“烦心事”就是社区的“上心事”。11月12日上午,中原区桐柏路街道馨怡家园社区网格员变身“人民调解员”,成功调解一起因邻里漏水的纠纷矛盾。

据悉,家住西站路70号院的业主向社区反映家中漏水,导致家中

的天花板、墙壁、被褥等多处受损。社区网格员第一时间到现场进行调解。经了解,该居民的楼上正在装修,由于未铺设防水材料导致了楼下的漏水,考虑到双方因房屋漏水产生多次矛盾,社区网格员耐心细致调解,最终楼上住户同意承担粉刷墙面的费用,成功化解了邻里间

的矛盾。

馨怡家园社区从调解纠纷的“坐堂问诊”,转变为流动式“寻医治病”,切实做到“小事不出网格,大事不出社区,矛盾不上交”,营造平安和谐稳定的社区环境。

记者 唐善普
通讯员 薛敏

中原西路街道 “访民问暖”送温情 解决群众“急愁盼”

本报讯 为更加有效精准地服务居民,进一步健全社区网格化管理基础信息,提高社区服务能力,近日,中原区中原西路街道颍河西路社区以网格为单位,对辖区重点人群台账进行重新梳理,确保提供一对一精准服务,积极对辖区独居老人、残疾人等重点人群开展入户走访,确保辖区群众安全温暖过冬。

居民取暖问题是关系居民利益的“暖心工程”,为保障居民温暖过冬,社区网格长优先对高龄老人、残疾人、困难家庭等特殊群体进行入户登记,了解他们对供暖情况的需求,并仔细检查了居民家中的供暖管道是否存在漏水问题,以及阀门是否需要维修等,将发现的问题一一记录在案反馈给物业和热力公司

督促尽快进行解决。同时对居民家中用气用电情况进行重点排查,详细讲解正确使用方法和注意事项,提醒居民注意用火用电安全。并向居民宣传电信诈骗,切实增强群众的安全意识和自我防范能力,嘱咐有任何困难可以随时向社区反映,社区会尽最大的努力提供帮助。

入户走访活动将温暖送到居民的身边,颍河西路社区将继续把“访民问暖”当成常态化工作进行,着力解决群众“急难愁盼”的问题,以实际行动确保居民温暖过冬。

记者 唐善普
通讯员 李奕彤 余海平 文/图

